
頁 行 誤 正

21 2行目 区分的に連続な関数 区分的に一回連続的微分可能な関数

45 1行目 区分的に連続な周期 区分的に一回連続的微分可能な周期

45 最終行

52 5.2節，2行目

52 5.2節，10行目

56 11行目，右辺

65 補題6.1，証明の1行目

73 定理7.4，証明の最終行 （問題6-47参照） （問題7-47参照）

79 2行目以降

86 5行目

88 リスト8.2，25行目 #amplifier #ampli tude

93 4行目 上記のリスト8.3の… 上記のリスト8.2の…

95 図8.11

「Pythonで学ぶフーリエ解析と信号処理」正誤表

本文の順序の入れ替えがあります。下記ご参照ください。

複素フーリエ係数は，𝑛 ≧ 1のとき 複素フーリエ係数は，𝑛 ≠ 1のとき

𝑥 𝑚 𝑡 𝑥 𝑘 𝑡
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∞
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𝑊 𝑙−𝑚 𝑘

（𝑊0~𝑊3を𝑊8
0~𝑊8

3とする）



95 図8.12

95
図8.11，図8.12の
キャプション

123 定義10.4最終行

130 2行目

142 5行目

②,③

（追記）（𝑊 = 𝑊8としました）

𝑥 𝑡 = 𝑐1𝟏𝐴1 𝑡 + ⋯𝑐𝑛𝟏𝐴𝑛 𝑡 𝑥 𝑡 = 𝑐1𝟏𝐴1 𝑡 + ⋯+ 𝑐𝑛𝟏𝐴𝑛 𝑡

ෝ𝑥∗ 𝑓 = 0 ෝ𝑥∗ 𝑓 → 0

（𝑊0~𝑊3を𝑊8
0~𝑊8

3とする）

= sin 𝑚 + 𝑛 𝑚𝜋 + 𝑛 +
sin 𝑚 − 𝑛 𝜋

𝑚 − 𝑛
= 0 =

1

2

sin 𝑚 + 𝑛 𝜋

𝑚 + 𝑛
+
sin 𝑚 − 𝑛 𝜋

𝑚 − 𝑛
= 0

P79，2行目以降の修正前 2行目以降の修正後（赤色下線部の位置を変更しています）


